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Povýšení Michala Švece na pozici Managing
Associate
Advokátní kancelář Weinhold Legal povýšila s platností od 1. července 2024 seniorního advokáta
Michala Švece na pozici Managing Associate.

Michal Švec se zaměřuje především na oblasti korporátního práva, smluvního práva, soudních sporů
a na poradenství v oblastech obchodního, občanského a trestního práva. Má rovněž rozsáhlé
zkušenosti v oblasti sportovního a spolkového práva. V roce 2023 byl zapsán na seznam rozhodců
Národního rozhodčího soudu pro sport. „Velice si vážím důvěry partnerů a ostatních kolegů, ale také
příležitosti, která je s povýšením na Managing Associate spojena. Jsem si vědom odpovědnosti, která
s novou pozicí přichází, nicméně věřím, že díky společnému úsilí a inovativnímu přístupu dokážeme
nejen naplnit, ale i předčít očekávání našich klientů. Jsem nadšený z perspektivy, že budu moci
aktivně přispívat k našim cílům a k dalšímu rozvoji Weinhold Legal.,“ okomentoval své jmenování
Michal Švec.

Martin Lukáš, partner Weinhold Legal k povýšení dodal: „Máme radost z Michalova úspěchu a
věříme, že nám pomůže rozvíjet vztahy u stávající klientely a díky jeho marketingovým aktivitám a
schopnostem přispěje i k vytváření nových příležitostí a obecně růstu kanceláře.“
 

Mgr. Michal Švec
 

Michal  je  advokátem působícím  v  advokátní  kanceláři  Weinhold  Legal  od  roku  2021.  Ve  své
předchozí praxi působil v advokátní kanceláři JM – Legal a KŠD LEGAL, poskytující komplexní právní
služby zaměřené zejména na obchodní a trestní právo a soudní spory.

Michal ukončil magisterské studium na Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci v roce
2012. Od roku 2015 je Michal zapsán v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou.
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Další články:
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
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